По состоянию на 1 февраля на балансе организации числились:
1. Основные материалы – цемент в количестве 600 кг по учетной стоимости 70 руб. на сумму 42 000 руб.( остаток по счету  10)
2. Транспортно-заготовительные расходы по цементу в размере 5 250 руб.( дебетовый остаток по счету 16)

В течение февраля были произведены следующие операции по приходу и расходу основных материалов:
1. Акцептован счет поставщика за поступивший цемент в количестве 2500кг по цене 82,6 руб.  на сумму 206 500 руб.
2. Акцептован счет автотранспортного предприятия за доставку цемента на сумму 15540 руб.
3. Материалы были оприходованы на склад.
4. На нужды основного производства были израсходовано 1400 кг. Цемента.
Согласно принятой  учетной политике организация учитывает материалы по учетным ценам, в качестве которых принята цена по договору с поставщиком материалов. Учет заготовления материалов ведется с использование счетов 15 и16.
Задание:
1. Составить бухгалтерские записи за февраль.
2. Определить фактическую себестоимость 1 кг приобретенного цемента
3. Определить ТЗР , подлежащую списанию
4. Определить остаток материалов и ТЗР в организации на 1 марта 20__г.
5. Отразить структуру счетов 10,15,16
 

Решение:
Составить бухгалтерские записи за февраль:
1. Акцептован счет поставщика за поступивший цемент в количестве 2500кг по цене 82,6 руб.  на сумму 206 500 руб.( Д-15 К-60)

2. Акцептован счет автотранспортного предприятия за доставку цемента на сумму 15540 руб.( Д-15 К-60)
3. Материалы были оприходованы на склад. Оприходован цемент по учетной себестоимости.(Д-10\8 К15)
4. На нужды основного производства были израсходовано 1400 кг. Цемента.(Д- 20 К-10\8)  98000руб.
5. Определить отклонение в стоимости материалов (Д-16 К-15) -47040
6. Списано отклонение на основное производство(Д – 20  К-16) -28678
7. Определить фактическую себестоимость 1 кг приобретенного цемента -88,8 руб
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1. Значит ,сравниваю обороты 222040-17500=47040  (отклонение в стоимости материалов)                    
2.  Я так понимаю, что Ск 119000(сч.10) это остаток
            материала(цемента)

3. По сету 15 Од и Ок равны, что это значит? 

4. Определяю отклонение:
             

        
                                                                                
5.  Определить фактическую себестоимость 1 кг цемента.                                                          
            Я только не поняла нужно ли       
8. «Определить ТЗР , подлежащую списанию» - это и есть «Списано отклонение на основное производство(Д – 20  К-16) -28678» или  я что-то не понимаю? 
 
6. Определить остаток материалов и ТЗР в организации на 1 марта 20__г.  , а Это будет 119000? 

                                                                    
учитывать за февраль  на балансе числилось еще цемент   600кг по учетной стоимости70руб.?                                     
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Простите, за назойливость, правильно я понимаю:

1. Счет 10 по Дебету Ск –это остаток, а по Кредиту Ск –это недостача материалов.
2. По счету 15  СкД- это превышение фактической себестоимости над учетной ценой, СкД - это превышение учетной цены над фактической себестоимостью.
3. По счету 16 СкД –это не могу сформулировать
